

3 ОКТ 1975

● 3 стр. ●

ГАСТРОЛИ

*Мнение зрителя*ВСТРЕЧА
С МУЖЕСТВОМ

20 сентября 1975 года надолго останется в памяти учителей и учащихся школы № 64. В этот день в гости к школьникам пришли артисты Пермского театра юного зрителя.

Собравшиеся в актовом зале горячими аплодисментами встретили заслуженную артистку РСФСР М. Ф. Януш, артистов Б. А. Плоскова, В. М. Кабанова, В. А. Пожарова, В. А. Макарова, Л. А. Сыпко — участников спектакля «Молодая гвардия», исполнителей ролей О. Кошевого, С. Тюленина, С. Левашова, В. Борц, бабушки Веры, фельдкоменданта Клера. Эта встреча принесла взаимную радость. Ребята еще раз прикоснулись сердцем, памятью к подвигу тех, о ком помнят, на кого равняются, кем гордятся. Благодарство, идейная убежденность, мужественная борьба с врагами нашей Родины, любовь, дружба молодогвардейцев — вот что взволновало нас на этом спектакле.

Рассказ М. Ф. Януш о творческом пути Пермского театра юного зрителя, сцены из спектакля «Молодая гвардия», которые исполнили артисты, непринужденная беседа произвели большое впечатление.

Интересна была эта встреча и для самих артистов. Дело в том, что наша школа поддерживает дружеские связи с краснодонцами, мы бывали в их городе не раз.

Учащиеся подарили артистам на память об этой встрече роман А. Фадеева «Молодая гвардия» с автографом родителей молодогвардейцев, две фронтовые фотографии И. Туркенича. Член совета школьного музея «Молодая гвардия» Оля Акимова пригласила гостей посмотреть музей, ознакомиться с его экспонатами.

А. ФЕДОРОВ,
заместитель директора
школы № 64 по учебно-
воспитательной работе,
заслуженный учитель
школы РСФСР.